

简介

这次北加延伸训练的目标和负担，乃是根据预备训练的负担，并结合北加众召会实际的情况和需要而制定的：呼召年轻人奉献未来的30年，自己被成全以成全别人，过得胜的生活，预备主的再来；带领圣徒奉献作个祷告的人，与同伴操练定时、定点、定负担的祷告，并订下个人与团体真理追求计划；操练活力排并过团体神人生活；鼓励圣徒们奉献过专一为福音而活、传万邦的福音的生活。

训练的负担，不仅帮助大家看见在世界局势的安排与调度下，主今日的行动以及我们终极的责任；更要带进长期的操练与实行，以预备自己“随即作买卖”。训练报名总人数为313位，其中35岁以下年轻人有161位，分成20个小组，每个小组约8人，包括2名参加过预备训练并为各召会推荐的小组长。每堂聚会除了释放信息外，还有见证与分组交通：一面消化信息的负担，一面借着更多的祷告、交通以带进实行。

教务把北加众召会按照区域分成八个大区，每个大区再按照年龄分成三个区：35岁以下的为壹区、35至50岁为贰区、50岁以上的为叁区，并且按照壹/贰/叁区安排座位；然后，每个区再细分为小组，每个小组约8人左右，其中壹区有20个小组。在分组聚会时，壹区的弟兄姊妹按小组分组，贰区和叁区的弟兄姊妹则合堂聚会，一起分享、交通、奉献和见证。

周五（7/12）四点半开始小组长们聚集、交通、唱诗并祷告。聚会首先由教务服事弟兄们传输这次延伸训练的负担，阐述在这次训练里小组长的重要性以及小组长们如何在小组里尽职；再由参加过南加州预备训练的小组长们分享他/她们在预备训练中所看见并领受的负担；然后，大家就着这次训练的负担提问、交通；接着，大家一起唱诗歌：349首“众人涌进主的国度，十架少人付”，诗歌的灵把大家都带进奉献的负担里。末了，大家一同为这次训练屈膝祷告，灵里都得着

挑旺，深深感到圣灵的膏抹和涌流。

晚上聚会主要的负担是奉献。人能奉献，在于看见异象并圣灵的推动。为此，同工、负责弟兄们提前三小时聚集交通、祷告，小组长们也跪下迫切祷告；求主开每一位的眼睛，看见终极的局势，经历那灵的浇灌，使人奉献过关。

七点半聚会准时开始，实到人数为245位（包括42位从台湾台中召会来相调的弟兄姊妹），补充本诗歌：427首“神永远的经纶”很快把聚会的灵推到高处。正如弟兄所说，当时旧金山室外温度大约华氏60度，但会场里个个灵里火热、情绪高昂。然后，两位弟兄简短分享“从世界的局势来看主的来临”的信息和负担，鼓励大家要抓住机会，奉献自己未来的30年，而能够成为成全别人的人。

接着，两位年轻圣徒作奉献的见证。最后约一小时，壹区圣徒分组祷告、交通。借着圣灵的带领和催促，每位组员都三三两两地主动屈膝祷告；末了二十分钟再集中，有45位弟兄姊妹公开宣告奉献自己。贰、叁区圣徒则合堂聚会，由同工弟兄传输负担：作一个成全人的人，以兴起下一代。在圣灵运行下，有近40位圣徒公开宣告他们的奉献。

周六（7/13）实到人数约240位，主要的负担是传扬福音和追求真理。清晨七点，小组长来在一起祷告；之后，有137位圣徒一同进入晨兴系列的信息：操练灵、祷读主话、多而释放的祷告、得着新的复兴。接着，有20位壹区圣徒公开奉献。然后，小组长们一起用早餐，交通组内的情形并一同代祷。

上午前两堂是合堂聚会，主要的负担是成全人；我们要成为今时代的得胜者，就要成全人作同样的工作：

奉献心愿单

日期	奉献 30 年	传福音	活力排
	48	65	44
7/14 累计	得常存果子	开展新校园	真理追求
	404	7	44

一他连得的要复制一他连得的，二他连得的要复制二他连得的。并且，要在活力排的原则下，手把手地成全人，如同师父带徒弟，又如乳母顾惜孩子。这当中还穿插各地许多的见证：如何在生活中逃避青年人的私欲，如何与同伴一同晨兴、追求真理并操练活力排。

第三堂分组，不仅 35 岁以下的圣徒继续奉献过关，35 岁以上的圣徒也有强的奉献与宣告。之后，负责弟兄一起用午餐，加强传输成全下一代的负担，强调一对一成全人的急迫性，以及花时间“陪”人的必要性。

下午交通福音的负担，并聆听福音的见证，圣徒们福音的灵都被挑逗、焚烧起来，愿意把一千两都摆出来传福音，为主得人、得校园、得社区。之后，按校园、召会分组交通，订下要来一年得人以及开发新校园的心愿，最后合堂按校园/召会一一向主宣告。晚餐后，弟兄加强未来 30 年的负担：借着主恢复强劲的水流兴起转移时代的人。我们要答应主的呼召，借着终极局势所产生的效应，装备自己、实行活力排、建造召会，将国度的福音传遍所剩下 10% 的居人之地。

主日 (7/13) 实到人数约为 420 位，主要的负担是团体生活和活力排。上午擘饼之前，两位弟兄交通信息；擘饼之后，四位弟兄总结训练的负担。然后，Jim Miller 弟兄以他在 25 岁之前，得救的三阶段：看见主恢复异象、不断奉献、同伴生活同被成全，来鼓励、劝勉 35 岁以下的圣徒。紧接着，余弟兄则以雅各“伯特利的梦”之三个阶段：作梦、圆梦、更新梦，来鼓励 35 岁以上的圣徒。最后是交通财务的负担与需要。

下午有巴黎姊妹之家和北卡 Raleigh/Durahm 在校园附近租房，建立团体神人生活的蒙恩见证。最后，训练结束于陈弟兄交通主的再来，以及劝勉的话：过圣别生活，儆醒预备，活在主的救恩中，爱慕祂的显现；并且，这一切的负担都要在主显现的光中实行。

愿我们都爱慕主的显现。

总 结

一、本次延伸训练是南加预训的复制和扩展，为要产生一批新的年轻服事者。预训中带组的弟兄们，成为延伸训练中主要配搭服事的弟兄；而预训中被成全的弟兄姊妹，则成为延伸训练的小组长，以带人过关。

二、以分组交通方式来成全人：同工、导员、小

组长一同盯人、彼此互动，是达到目标的一种可行方法。小组长与导员、同工紧密交通、代祷，众人同心合意，是带下祝福的主要原因之一。

作梦、圆梦、更新梦

雅各在年轻时，无论作梦、圆梦，都只注重梦中对自己有利的部分，而忽略神在他身上的旨意（创二八 14）。当他打拼奋斗 30 年之后，再回到伯特利筑坛献祭时，神向他显现说，“我是全足的神；你要繁衍增多，……我也要把这地赐给你的后裔”（三五 11~12）。雅各的梦就在这时被更新了：从个人的利益转向神的权益。过去的年日，神信实地圆了你的梦，现在神来更新你的梦，给你一个更大的梦：要你繁殖扩增，传扬福音，生养众多，像雅各一样繁衍出十二支派来。

见证：去年二月份我受浸归入主，七月份参加新泽西成全训练；一开始讲到“奉献”：主要在末后的时代得着一批转移时代的人，一班书写神圣历史的人。当时很多弟兄姊妹都响应呼召，上台公开奉献；我心里也有一丝渴慕，灵里十分火热，就上台把自己的学业和事业奉献给主，渴望成为追求真理、服事主的人。

虽然我当时是灵里一时的冲击，但主是信实的，必竟成就我的心愿。原本我的性格比较软弱，遇到挫折容易退后，给自己留地位；但奉献之后，主在我里面的主权提高了，犹如给了我一剂强心剂，使我在生命的追求上有了长进。而在训练中有分于小组长的经历，使我有担负责任的感觉与托付；所以回到当地之后，很自然就积极投入召会生活，参与召会的各项服事。

我在训练中也领受了活力排的负担，回来以后，不仅变得很有活力，且和弟兄配搭组成活力排：早上晨兴，周周探望福音朋友，将生命分赐给人。此外，我也拿起传万邦福音的负担，在福音聚会和真理问答中，为主说话、作见证。因着传福音，主给我看见：我需要装备真理、被真理构成。于是，我积极追求真理：参加现场冬季训练，对圣经有更深入的研读。

感谢主，因着那次的奉献，软弱的时候就常有主的显现与加力，也有主亲切的说话，使我一次次地经历复兴。也因着那次的奉献，我里面有了从主来的确信与笃定，使我得以坚定持续地实行神命定之路。